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l o , 7 B E : [ B ¢ # OSTERREICHISCHER
B ik \f.! 1Pass § / KLEINTIERMEDIZINER
Veterinarmedizinische .
Universitat Wien
UNTERSUCHUNG AUF PATELLALUXATION
TIERBESITZER TEL
\SARELL LOHHAN
WOHNORT PLZ: . STRASSE
WELS | % YAFL /ST G ¢
RASSE RASSEZUCHTVEREIN
[TAL. WIPDSZ 2
NAME DES HUNDES GESCHLECHT:  MANNLICH WEIBLICH
LOKE OF HYSTIGAL  LOODENHouSE™ o o
WURFDATUM TATNR _ ZUCHTBUCHNR
02 02. Jot F CHIPNR {260 Y /0624865y WVSr  Ff

Hiermit bestétige ich die Identitédt des untersuchten Hundes. Ich versichere, dal} keine Korrekturoperationen

im Bereich der Hintergliedmalen vorgenommen wurden.
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ORT, DATU UNTERSCHR DES TIERBESITZERS
BEFUND
1.Untersuchung: Nachuntersuchung:
(Mindestalter: 1 Jahr) (mit ca. 3 Jahren)
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Besondere Bemerkungen:

Der unterzeichnende Tierarzt versichert, daB3 er die Identitit des Hundes ﬂberp u

bstammungsnachweis oder eing Kopie desselben vorgelegt wurde. ‘j/ lﬂ
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Ort, Datum chrift des untersuchenden Tierarzt

Beurteilung:

Grad 0: Patella nicht luxiert, nicht luxierbar; reitende Patella.

Grad 1: In Beuge- und/oder Streckstellung kann die Patella durch Druck luxiert werden (spontane Reposition).

Grad 2: Die durch Druck oder spontan luxierte Patella springt erst durch Gegendruck oder aktives Beugen und Strecken zurtick.

Grad 3: Die Kniescheibe ist luxiert. Sie kann durch Druck reponiert werden. Einstellen des Druckes bewirkt ein erneutes Luxieren.
Zusatzliche Definition: Ist die Kniescheibe im Stehen ohne Manipulation des Untersuchers nur 1 mal luxiert, so gilt

automatisch der schlechtere Befund d.h. Grad 3, unabhangig von den folgenden Befunden.
Grad 4: Die Kniescheibe ist permanent luxiert. Eine Reposition ist nicht moglich.




